
Torbalı’dan 850
çocuğa bayramlık 
ÇoCUklarIn bayram
sevincine ortak olan Torbalı
Belediyesi, 850 çocuğa
bayramlık kıyafet desteği
sağladı. Bu durum büyük
takdir topladı. n 3’te

Manisa’da şifa
geleneği sürüyor
ManİSa 486. Uluslararası
Mesir Macunu Festivali,
Ramazan Bayramının ikinci
gününde gerçekleştirilen mesir
macunu karma töreniyle
başladı. n 3’te

alaşehİr’De belediye
tarafından asfalt sezonu
açıldı. Başkan ahmet
Öküzcüoğlu çalışmaları
yerinde inceleyerek bilgi
aldı. n 3’te

Alaşehir'in
ulaşımına doping

TÜRK KÜLTÜRÜNÜN ZENGİNLİĞİ KÜLTÜRPARK'TA BİRARAYA GELDİ

Karşıyaka Belediyesi
nesilleri buluşturdu n 8’de

Arar: Uzak Doğu
mutfağı güzel  n 8’de

Bayram tatilinde acı tablo

Nevruz, İzmir’de
coşkuyla kutlandı
tUGaY, SÖz VerMİştİ
BÜYÜkşehİr Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın 15
Aralık Dünya Türk Dili Ailesi
Günü’nde verdiği söz
doğrultusunda, Bahar Bayramı
İzmir’de coşkuyla kutlandı.
Uluslararası Türk Kültürü
Teşkilatı işbirliğiyle düzenlenen
etkinlik, Türkiye, Azerbaycan,
Kazakistan, Kırgızistan, KKTC,
Özbekistan ve Türkmenistan gibi
pek çok kültürü biraraya getirdi. 

BarIş ÇaĞrISI YaPtI
raMazan Bayramı’nın ikinci
gününe denk gelen kutlamalar,
kentin yeni yeşil etkinlik alanı
Zeytin Sahne’de gerçekleştirildi.
Etkinliğe eşi Öznur Tugay ile
birlikte katılan Başkan Dr. Cemil
Tugay, konuşmasında tüm
dünyaya barış çağrısında bulundu.
Tugay, “Türk halkı, İzmirliler ve
herkes, Nevruz’u büyük bir
coşkuyla kutlamalı” ifadelerini
kullandı. n Sayfa 8’de

21 Mart Bahar Bayramı kapsamında Türk devletlerinin kültürlerinin tanıtıldığı etkinlikte,
geleneksel müzikler, danslar ve gastronomi şöleni ile katılımcılar unutulmaz bir gün yaşadı 

Büyükşehir
Gediz’i mercek 
altına aldı

İzMİr Büyükşehir’in Gediz
Nehri’nde yaptığı su
analizleri, kirliliğin ciddi
boyutlara ulaştığını
gösterirken; bunun
yalnızca Körfez’i değil,
tarımı ve gıda güvenliğini
de tehdit ettiği
vurgulanıyor. n 7’de

‘Yasadışı
girişim kabul
edilemez’

ak Partili Şebnem
Bursalı Aksoy, izinsiz
gemi sökümü yapan
firmaya 2.3 milyon TL
ceza kesildiğini
belirterek, “Doğal SİT
alanı olan koydaki bu
yasadışı girişim kabul
edilemez” dedi. n 6’daBaharın müjdecisi nevruz ateşinden atlayan İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil tugay’ın ayakları yerden kesildi

Bayram tatilinin son gününde artan trafik yoğunluğu, dikkatsizlik ve olumsuz hava koşulları
ile birleşince kazalar peş peşe geldi; ölümler ve yaralanmalar bayram sevincini gölgeledi

Mİllİ Savunma Bakanlığı, Katar’da meydana gelen helikopter
kazasında 1 Türk askeri ve 2 ASELSAN personeli ile birlikte
toplam 7 kişinin hayatını kaybettiğini açıkladı. Bakanlık, kazada
Hava Savunma Binbaşı Sinan Taştekin ile ASELSAN
teknisyenleri Süleyman Cemre Kahraman ve İsmail Enes Can’ın
yaşamını yitirdiğini bildirdi. Kazanın teknik arıza nedeniyle
gerçekleştiği değerlendiriliyor. Cumhurbaşkanı Erdoğan ve CHP
lideri Özel birer taziye mesajı yayımladı. n 4’te

BİNBAŞI SİNAN TAŞTEKİN, ASELSAN TEKNİSYENLERİ
SÜLEYMAN C. KAHRAMAN VE İSMAİL E. CAN ŞEHİT OLDU

Enteresan kaza

UYarIlara raĞMen
raMazan Bayramı’nda yurt
genelinde artan trafik yoğunluğu,
beraberinde acı haberleri de
getirdi. Her bayram döneminde
olduğu gibi bu yıl da dikkatsizlik,
hız ve olumsuz hava koşulları
kazalara davetiye çıkardı.
Yetkililerin tüm uyarılarına,
Emniyet ve jandarma ekiplerinin
denetimlerini artırmasına rağmen
rağmen yaşanan kazalar, bayram
sevincini hüzne dönüştürdü. n 3’te

Bağbaşı Yaylası’nda baharda 
yayla keyfini kaçırmayın…
teleFerİk ile yaklaşık 1500 metreye
doğru yükselmeye başladık. Kışın ayrı
bir görselliğe sahip olan yayla, bahar
mevsiminde bambaşka bir güzelliğe
bürünüyor. n Işık teoman’ın yazısı 2’de

‘Direniş’ Çadırı 
Aydın’ın simgesi 
Başkan Ömer Günel’e destek
olmak için İsmail Cem Dostluk ve
Barış Meydanı’nda kurulan ‘Adalet
ve Dayanışma Çadırı’nda biraraya
gelen Aydın’daki tüm partililer,
Günel için birlik mesajı verdi. n 5’te

Fatih’te patlama
2 bina çöktü
Fatİh Ayvansaray’da patlama
sonrası 2 binanın çökmesine ilişkin
olayla yerinde çalışmaları inceleyen
İstanbul Valisi Davut Gül, "9 kişi
yaralı olarak çıkarıldı. 2 kişi enkaz
altında" dedi. n 3’te
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Halim Bahadır

“Mutlu Ölüm” kitabı
hayat kurtarır mı?
n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Dünyanın en 
büyük iktidarı…
n Sayfa 4’te

1:QUARKXPRESS (8.5) SABLON 67 LIK BOBIN  22.03.2026  17:36  Page 1



Denizli Teleferik, kapsamlı bakım
ve yenileme çalışmalarının
tamamlanmasının ardından 10 Ocak
2026 tarihinde yeniden hizmete girdi.
Teleferik, 2024 yılı Ağustos ayında
halatta tespit edilen aşınma ve eskime
nedeniyle güvenlik gerekçesiyle
hizmete kapatılmıştı. 2025 yılının
Temmuz ayında yeni halatın teslim
edilmesinin ardından gerekli ekipman
temini, teknik hazırlıklar ve montaj
çalışmaları başarıyla tamamlandı.
Yapılan kapsamlı bakım ve yenileme
çalışmalarının ardından Denizli
Teleferik, 10 Ocak 2026 Cumartesi
günü yeniden vatandaşların
hizmetine açıldı.

‘Önceliğimiz güvenlik’
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
güvenliğin her zaman öncelikleri
olduğunu söyledi. Başkan Çavuşoğlu,
“Bizim tek önceliğimiz
hemşehrilerimizin güvenli ve huzurlu
bir yolculuk yapmasıdır.
Vatandaşlarımızın herhangi bir sorun
yaşamadan bu hizmetten
faydalanabilmesi için büyük bir
hassasiyetle çalıştık” dedi.

Teleferiğin artık güvenli bir ulaşım
aracı haline geldiğini vurgulayan
Başkan Çavuşoğlu, Denizlililerin
yeniden keyifli bir teleferik deneyimi
yaşayacağını belirterek, “Umut
ediyoruz ki hemşehrilerimiz bu
yolculuklarla birlikte eğlenceli
ve huzurlu anlar yaşayacak”
ifadelerini kullandı.

Kar manzarası
Denizli Teleferik ile 1500 metre

rakımdaki Bağbaşı Yaylası, yaz
aylarında serin havasıyla, kış aylarında
ise kar manzarasıyla ziyaretçilerin
ilgisini çekiyor. Beyaza bürünen
doğasıyla eşsiz bir manzara sunan
Bağbaşı Yaylası, her mevsim farklı
tonlara bürünen doğasıyla dikkat
çekiyor. Yenilenen hali ve muhteşem
manzarasıyla Denizli Teleferik ve
Bağbaşı Yaylası, misafirlerini
ağırlamaya hazır.

Bağbaşı Yaylası’ndan

övgüyle

söz edildiğini duyunca birkaç yıl önce
merak edip bir hafta sonu
arkadaşlarımla birlikte burada
konaklamıştık. Kış mevsimine
rastladığı için kar diz boyundaydı, hava
oldukça soğuktu. Odun sobasını sabaha
kadar yakmış, yanımızda getirdiğimiz
kırmızı şarabı da soğuk havanın
etkisiyle kısa sürede tüketmiştik.

Kış mevsiminde Bağbaşı
Yaylası’nın ayrı bir güzelliği vardı.
Uçsuz bucaksız uzanan çam
ormanları sanki
bembeyaz bir
örtüyle
kaplanmıştı.

Aradan iki
yıl geçmiş.
Bana çok
yakın bir
zamanda
gitmişiz gibi
gelse de
aslında 2016
yılının Aralık
ayında
konaklamışız. Bu
kez ilkbaharda da
keyifli olacağını düşünerek
Nisan ayının son haftasında iki kişilik
yer ayırttım.

Ayşe ile birlikte akşamdan sırt
çantalarımızı hazırladık. Soğuk olabilir
düşüncesiyle yanımıza kalın giysiler,
hatta botlarımızı bile aldık. Sabah saat
sekiz gibi yola koyulduk. Ankara
yolundan gitmeyi tercih ettik; Bornova
üzerinden Turgutlu, Salihli ve
Alaşehir’i geçerek Buldan’ın
kıyısından ilerledik. Sarıgöl’de kısa bir
çay molasının ardından Denizli
merkeze ulaştık.

Alışveriş yapmak için Carrefour
mağazasına girdim ve ilk şaşkınlığı
burada yaşadım. İçki dolaplarını
sorduğumda reyondaki görevli, “Bu
mağazada alkol satışı yok. Birkaç yüz
metre ileride başka bir mağazamız var,
oradan alabilirsiniz” dedi.

Nedenini sorduğumda ise,
“Mağazayı kiraya veren işyeri sahibi
sözleşmeye böyle bir madde koymuş”

yanıtını verdi.
Fransız–Sabancı

ortaklığında

kurulan
uluslararası

bir şirketin bir
mağazasında

alkol satışı yasak,
birkaç yüz metre

ilerideki diğer mağazada
ise raflar içki dolu. Dört kutu

içki aldım. Ödeme yaparken kasiyere
aynı soruyu yönelttim.

“Orada okul var, öğrenciler alkol
satın almasınlar diye” yanıtını verdi.

Karışık duygularla Bağbaşı
Yaylası’na ulaşmak için teleferik
yoluna saptık ve yavaş yavaş
tırmanmaya başladık. Tesislerin özel
otoparkına aracımızı bıraktık.
Eşyalarımızı alıp girişe geldiğimizde
yanımızdaki tüm eşyaları X-Ray
cihazından geçirdik.

1500 metrede doğa keyfi
Teleferik ile yaklaşık 1500 metreye

doğru yükselmeye başladık. Kışın ayrı
bir görselliğe sahip olan yayla, bahar
mevsiminde bambaşka bir güzelliğe
bürünüyor. Kar örtüsünün yerini bu
kez yemyeşil bir doğa almıştı.

Teleferikten indikten sonra bizi
zirveye ulaştıracak minibüslere
binmeden önce seyir kafede yorgunluk
çaylarımızı yudumladık. Beş dakikalık
minibüs yolculuğunun ardından
konaklayacağımız Bağbaşı Yaylası’na
ulaştık.

Tesis çalışanları bizi güler yüzle
karşıladı, bilgilendirdi ve
yerleşmemize yardımcı oldu. İki

kişilik kahvaltı, akşam yemeği ve
konaklama için ödeme yaptıktan
sonra yemyeşil ormana bakan 12
numaralı ahşap evimize yerleştik.

Servi, ardıç ve karaçam
ağaçlarıyla kaplı ormanın
derinliklerinde yürüyüş yaptık,
bol bol oksijen aldık. Kent
yaşamının üzerimize çöken
yorgunluğu sanki bir anda
sırtımızdan sıyrılıp gitti.

Akşam saatlerinde hava soğuyunca
odun sobasını yaktık. Sobanın
camından yayılan ateş ışığı odayı
aydınlatırken elektrikleri kapattık ve o
sıcak atmosferde kendimizi yatağa
bırakıp derin bir uykuya daldık.

Sabah beklediğimizin aksine ılık
bir havaya uyandık. Yine de gölge
yerler serinliğini koruyordu. Keyifli bir
kahvaltının ardından bir gün önce
planladığımız yürüyüş rotalarına
çıktık. Çimlere bastık, ciğerlerimizi
çam kokusuyla doldurduk.

Ayşe, kır çiçekleri toplamanın
keyfini doyasıya yaşadı.
Bulunduğumuz alan yemyeşildi;
yürüyüş yaptığımız zirvenin
karşısındaki dağlar ise hâlâ karla
kaplıydı.

Tesislerin maskotu olan Kadife adlı
eşek de sevimli tavırlarıyla ortalıkta
dolaşıyor, konuklardan yiyecek
koparmaya çalışıyordu.

Rotamızı renklendirdik
Ortam o kadar keyifliydi ki

zamanın nasıl geçtiğini anlamadık.
Odadan çıkış saatimiz olan öğle
12.00’de ayrıldık. Bu kez minibüse
binmek yerine orman yolundan
yürüyerek teleferik tesislerine inmeyi
tercih ettik.

İyi ki de öyle yapmışız. Sağlı sollu
çam ağaçlarıyla çevrili sessiz yolda
yürüdük, dağdan akan buz gibi
sulardan kana kana içtik.

Biz aşağıya inerken günübirlik
gelen ziyaretçilerin teleferik önünde
uzun kuyruklar oluşturduğunu gördük.
Dönüş yolumuzu da renklendirdik. Bu
kez Aydın yolunu tercih ettik.
Kuyucak, Nazilli ve Sultanhisar’da
çilek molaları verdik, köylere girip
çıktık, köy kahvelerinde yorgunluk
çayları içtik. Aydın’da sıcak bir
çorbanın ardından akşam saatlerinde
İzmir’e ulaştık.

Geride ise doğanın içinde geçirilen
keyifli bir yolculuğun tatlı yorgunluğu

kaldı.

Teleferik ile yaklaşık 1500 metreye doğru yükselmeye başladık. Kışın ayrı bir görselliğe sahip olan yayla,
bahar mevsiminde bambaşka bir güzelliğe bürünüyor. Kar örtüsünün yerini bu kez yemyeşil bir doğa almıştı
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2019 yılının başlarıydı. Keyifsiz,
can sıkıcı bir geceye
hazırlanmalıydım. Telefonu karıştırıp
iyi bir film aradım bir süre.

Ve bir film adı çarptı gözüme.
“Mutlu Ölüm.” Filmin adı buydu.
Albert Camus’nun aynı adlı eseri

ile bağlantısı var mı yok mu diye
küçük bir araştırma yaptım. Yokmuş.
Devam…

Ne demek mutlu ölüm? Ölümün
de mutlusu mu olurdu, cennet vaat
edilse bile kimse isteyerek gitmezken
bu dünyadan? Bilgisayardan filmi
izlemeye koyuldum. 

Yirmili yaşların ortalarında
sevimli, duru bir genç kadının başına
bir yığın felaket geliyor. Başına
gelenlerle başa çıkabilmek için yollar
ararken aklına bir kitap yazma fikri
geliyor. Sıkıntılı zamanlar geçirirken
kitabını yazıp bitiriyor. O sıralarda
çok az ömrü kalmış yaşlı hastalara
refakatçı arandığını haber alıyor ve
haftanın birkaç gününü onlara
ayırmaya karar veriyor. Ve aksi
zengin bir edebiyat profesörünün
odasında buluyor kendini. Adam
huysuz mu huysuz… Genç kadına
durmadan eziyet ediyor, kovuyor.
Genç kadın pes etmiyor. Adamın
azarlarından fırsat bulduğu bir anda
bir kitap yazdığını söylüyor genç
kadın.

Önce alaycı bir tavır takınan
hasta, “Nerede bu yazdıkların
bakalım,” diye soruyor günler sonra.

“Evde,” diyor genç kadın.
“Bir yazar adayı yazdığı kitabı hep

yanında taşımalı,” diye tersleniyor
profesör, “derhal git getir kitap
taslağını!”

Genç kadın ertesi gün veriyor
yazdıklarını profesöre. Ve iki gün
boyunca iyi davranıyor adam kadına.
Kitabı da o arada okuyor…

Hafta sonunu evinde geçiren
genç kadın, hafta başında hastaneye
gittiğinde adamın öldüğü haberini
alıyor. Üzülüyor, ürküyor, korkuyor,
acı çekiyor genç kadın. Zira adam
kitabını okuduktan sonra ölüyor! Ya
adam yazdıkları yüzünden ölüp
gitmişse, vicdanının sesini nasıl
susturacaktı? Kafasında bir yığın deli
sorularla boğuşurken hastane
koridorlarında, bir kadın beliriyor yanı
başında…

“Kocamın yanında bulduğumuz
kitap taslağını siz mi yazdınız,” diye
soruyor kadın.

Dehşet içindeki genç kadın bir
süre bakamıyor yaşlı kadının yüzüne.
Acaba bir adamın ölümüne neden
olmakla başına iş mi almıştı? Ve bu
işin sonunda, vicdan sızısının
yanında yıllar sürecek bir hapishane
hayatı da mı bekliyordu onu?

Sonunda “Evet,” diyor genç
kadın ürkekçe.

“Kocam sizin yazdıklarınızı
okuduktan sonra huzur içinde öldü,”
diyor yaşlı kadın, “yüz hatlarında belli
belirsiz bir gülümseme vardı.
Yazdıklarınız yanındaydı
öldüğünde… Size çok teşekkür
ederim. Bu zarfı alın lütfen, kartım da
içinde. Herhangi bir ihtiyacınız olursa
arayın lütfen…”

Bu kez muazzam bir rahatlama ve
sevinç dalgası dolduruyor içini genç
kadının.

Evine giderken bindiği otobüste
açıyor zarfı.

Ve ünlü bir yayınevinin sahibi olan
kadının, yazdıklarını bir kitap olarak
basmayı önerdiğine tanık oluyor…

Hayat yaşanmaya değerdir ve
sürprizlerle doludur efendim. İyi
haftalar…

Halim Bahadır

“Mutlu Ölüm” kitabı
hayat kurtarır mı?IŞIK TEOMAN

bilgi@egesaati.com.tr
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Bağbaşı Yaylası’nda
baharda yayla

keyfini kaçırmayın…
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Denizli Teleferik ile 1500 metre
rakımdaki Bağbaşı Yaylası, yaz
aylarında serin havasıyla, kış aylarında
ise kar manzarasıyla ziyaretçilerin
ilgisini çekiyor. Beyaza bürünen
doğasıyla eşsiz bir manzara sunan
Bağbaşı Yaylası, her mevsim farklı
tonlardaki doğasıyla dikkat çekiyor.
Yenilenen hali ve muhteşem
manzarasıyla Denizli Teleferik ve
Bağbaşı Yaylası, misafirlerini
ağırlamaya hazır. Ben, hem kar
mevsiminde hem de bahar aylarında

bu güzelliklerin
keyfini yaşadım.
Uzun süre bakımda
kaldı, ama güvenlik
için çok önemliydi.
Tekrar hizmete
açıldığında öyle mutlu
oldum ki… En kısa
sürede Nisan ayının
ortalarında bir planlama
daha yapıyorum. Bu
güzelliklerden herkesin
yararlanmasını istiyorum.

Kışın da kar keyfini yaşamak ayrı bir lezzetKışın da kar keyfini yaşamak ayrı bir lezzetKışın da kar keyfini yaşamak ayrı bir lezzetKışın da kar keyfini yaşamak ayrı bir lezzetKışın da kar keyfini yaşamak ayrı bir lezzetKışın da kar keyfini yaşamak ayrı bir lezzet Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin,
Ayvalıkgücü Belediyespor’un
antrenmanını ziyaret ederek futbolcular ve
teknik heyetle biraraya geldi.  Ziyaret
kapsamında yenilenen tesisleri de
inceleyen Başkan Ergin, kulübün
gelişimine yönelik yapılan çalışmalar
hakkında bilgi aldı. 3. Lig’de yoluna emin
adımlarla ilerleyen Ayvalıkgücü
Belediyespor’a olan inanç ve desteklerinin
tam olduğunu vurgulayan Başkan Mesut
Ergin, “Başarılarıyla her zaman bizleri
gururlandıran futbolcu kardeşlerimize ve
teknik ekibimize yürekten başarılar
diliyorum. Ayvalıkgücü Belediyespor’a
olan inancımız ve desteğimiz tam” dedi.
HABER MERKEZİ

Ergin yenilenen 
tesisleri inceledi



Ramazan Bayramı’nda yurt
genelinde artan trafik yoğunluğu,
beraberinde acı haberleri de getirdi.
Her bayram döneminde olduğu gibi bu
yıl da dikkatsizlik, hız ve olumsuz hava
koşulları kazalara davetiye çıkardı.
Yetkililerin tüm uyarılarına rağmen
yaşanan kazalar, bayram sevincini
hüzne dönüştürdü.

Şehirler arası yollarda oluşan
yoğunlukla birlikte birçok noktadan
kaza haberleri peş peşe geldi. Emniyet
ve jandarma ekiplerinin denetimlerini
artırmasına rağmen sürücü hataları ve
dikkatsizlik ciddi sonuçlara yol açtı.

İstanbul’un Çatalca ilçesinde
meydana gelen kazada, yağış nedeniyle
kayganlaşan yolda sürücüsünün

direksiyon hakimiyetini kaybettiği,
İstanbul Valiliği İl Göç İdaresi
Müdürlüğü’ne ait ve içinde polislerin
de bulunduğu otobüs devrildi. Kazada
3’ü polis olmak üzere toplam 4 kişi
yaralandı. Yaralılar olay yerine sevk
edilen ambulanslarla hastaneye
kaldırılarak tedavi altına alındı.

Yetkililer uyardı
Yetkililer, bayram tatilinin kalan

günlerinde sürücüleri daha dikkatli
olmaları, hız sınırlarına uymaları ve
trafik kurallarını ihlal etmemeleri
konusunda bir kez daha uyardı.

Kayseri’de otomobille çarpışan
motosikletin sürücüsü Erciyes
Üniversitesi Tıp Fakültesi öğrencisi

Yaren Mercan, hayatını kaybetti. Kaza
anı güvenlik kamerasına yansıdı.

Trabzon’dan Amasya’ya 
geziye giden tur minibüsü, Samsun’un
Atakum ilçesinde kontrolden çıkarak
bariyerlere çarptı. Kazada sürücü 
dahil 4 kişi yaralandı.

Erzurum’un Oltu ilçesinde gece
saatlerinde kontrolden çıkan
otomobilin yol açtığı kazada 1’i ağır, 5
kişi yaralandı.

Düzce'de çarpışan iki otomobil
kanala devrildi. Meydana gelen kazada
6 kişinin yaralandığı öğrenildi.

Mersin’in Silifke ilçesinde
kontrolden çıkan tarım işçisi
minibüsünün elektrik direğine çarpması
sonucu meydana gelen kazada 5 kişi

yaralanarak hastaneye kaldırıldı.
Konya'nın Halkapınar ilçesinde

kontrolden çıkan otomobili, savrularak
yol kenarında park halindeki 
araca çarptıktan sonra şarampole 
düştü. Kazada 2 kişi yaralandı.

Ankara-Eskişehir Yolu üzerinde
gerçekleşen trafik kazasında aynı
aileden 2 kişi yaşamını yitirirken, 
4 kişi yaralandı. Kazaya neden 
olduğu öne sürülen sürücü tutuklandı.

Bingöl'ün Genç ilçesi 
yakınlarında meydana gelen trafik
kazasında, kontrolden çıkan otomobil
şarampole devrildi. Kazada 21
yaşındaki Arda Bilal hayatını
kaybederken, 2 kişi de yaralandı.
HABER MERKEZİ

Manisa 486. Uluslararası Mesir Macunu
Festivali, Ramazan Bayramının ikinci
gününde Nevruz ateşinin yakılması, temsili
Merkez Efendi ve Hafsa Sultan eşliğinde
protokolün kortej yürüyüşü ve mesir
macunu karma töreniyle başladı. Kazanda
karılan mesir macunundan almak isteyen
vatandaşlar, ellerindeki poşet, tencere ve
plastik tabaklarla adeta birbirleriyle
yarışırken, her sene olduğu gibi ortaya
renkli görüntüler çıktı.

UNESCO'nun Dünya Somut Olmayan
Kültürel Miras Listesi'nde yer alan 486.
Uluslararası Manisa Mesir Macunu
Festivali, Nevruz Bayramı şenlikleriyle
beraber başladı. İlk olarak Cumhuriyet
Meydanı'nda başlayan etkinliklerde, Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, mesir
komitesi üyeleri tarafından Milli Egemenlik

ve Atatürk Anıtı'na çelenk sunuldu. Saygı
duruşunda bulunulması ve ardından İstiklal
Marşı'nın okunmasıyla devam eden
etkinlikte şiirler okundu, halk oyunları

gösterileri sunuldu. Manisa İl Kültür ve
Turizm Müdürü İbrahim Sudak'ın
selamlama konuşması ve Nevruz'un
önemine ilişkin yaptığı konuşmasının

ardından protokol üyeleri Nevruz'un
simgesi haline gelen renkli yumurtaları
birbirleriyle tokuşturarak kırmaya
çalışırken, Nevruz'un en önemli
ritüellerinden olan örste demir dövüp ateş
üzerinden atladı. Etkinlik, geleneksel hale
gelen kortej yürüyüşüyle devam etti. Mesir
Macunu sayesinde şifa bulan Hafsa Sultan
ve Mesir Macununu hazırlayan Merkez
Efendi'yi ve Manisa'da yetişen şehzadeleri
temsil eden tiyatrocuların eşliğinde protokol
üyeleri Manisalıları selamlayarak, Sultan
Camii Külliyesi içerisinde yer alan
Şifahanenin önüne kadar yürüyüş
gerçekleştirdi. Törenlere Manisa Valisi
Vahdettin Özkan, Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP
Manisa Milletvekilleri Bekir Başevirgen,
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu protokol üyeleri
ve çok sayıda vatandaş katıldı. İHA

Fatih Ayvansaray’da patlama
sonrası 2 binanın çökmesine
ilişkin olayla yerinde çalışmaları
inceleyen İstanbul Valisi Davut
Gül yeni bir açıklama daha yaptı.
Gül, "2 kişi daha enkaz altında"
dedi.

Fatih Ayvansaray’da patlama
sonrası 2 binanın çökmesi
sonrasında enkaz altında kalan
vatandaşları arama kurtarma
çalışmaları devam ediyor. Olay

yerine İstanbul Valisi Davut Gül
ve Fatih Belediye Başkanı M.
Ergün Turan’ın olduğu heyette
gitti. Ekiplerin çalışmalarını ilk
anlardan itibaren yerinde
inceledi.

Vali Gül, arama kurtarmayla
ilgili son durumu yaptığı basın
açıklamasında değerlendirdi.
Gül, "Son durumumuz 9 kişi
yaralı olarak çıkarıldı çeşitli
hastanelere sevk edildi. Hayati

tehlikesi olan yok. Kaymakamlık
koordinesinde tüm kurum ve
kuruluşlarla birlikte çalışmalar
devam ediyor. 2 kişi daha enkaz
altında olduğu. Koordinasyon
toplantısı yapıp son durumu
değerlendireceğiz. Patlama
nedeni daha sonraki süreçte belli
olacak. Doğalgaz olduğu
düşünülüyor. Yeni bilgilere
oldukça sizleri bilgilendireceğiz"
ifadelerini kullandı. İHA 

Fatih Ayvansaray’da 2 bina çöktü

DÖNÜŞ YOLU KABUSA DÖNDÜ, KAZALAR ART ARDA GELDİ
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Manisa’da şifa geleneği sürüyor
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Torbalılı 850 çocuğa 
bayramlık desteği
Çocukların bayram sevincine ortak olan
Torbalı Belediyesi, 850 çocuğa bayramlık
kıyafet desteği sağladı. Bu durum büyük
takdir topladı. Bunun yanı sıra 6 bin haneye
erzak yardımı ulaştırılarak Ramazan ayının
bereketi ihtiyaç sahibi ailelerle paylaşıldı.
Kadın üreticiler de Ramazan ayı boyunca
desteklendi. Ertan Ünver ve Ayrancılar’da
kurulan Ramazan sokaklarında, TORKEM
bünyesinde üretim yapan 410 kadın
üreticiye ücretsiz stant sağlanarak el emeği
ürünlerini satma imkânı sunuldu. Ramazan
ayı boyunca çocuklar için düzenlenen
etkinlikler de yoğun ilgi gördü. Çeşitli
gösteriler ve etkinliklerle çocukların yüzü
güldürüldü. HABER MERKEZİ

Urla’da taşkınlara 
karşı altyapı yatırımı
İZSU Genel Müdürlüğü, iklim değişikliğinin
etkisiyle artan ani ve yoğun yağışlara karşı
kent genelinde sürdürdüğü altyapı
yatırımlarına Urla'da devam ediyor. Urla'nın
Merkez ve Altıntaş mahallelerini kapsayan
yağmur suyu hattı projesi ile özellikle yağışlı
havalarda yaşanan su birikintileri ve taşkın
riskinin azaltılması hedefleniyor. Yaklaşık
160 milyon liralık yatırım kapsamında
Urla'da 9 bin 279 metre uzunluğunda
yağmur suyu hattı inşa edilecek. Farklı
çaplarda büyük borularla kurulacak bu
sistem sayesinde yağmur suları cadde ve
sokaklarda birikmeden yer altındaki hatlar
aracılığıyla güvenli şekilde uzaklaştırılacak.
MÜRVET KUBAY

Bayram tatilinin son gününde artan trafik
yoğunluğu, dikkatsizlik ve olumsuz hava koşullarıyla

birleşince kazalar peş peşe geldi; yurt genelinde
yaşanan olaylar bayram sevincini gölgeledi
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Alaşehir Belediyesi bu yıl
yaklaşık 25 kilometrelik asfalt
hedefiyle çalışmalarına başladı.
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, Fen İşleri Müdürlüğü
ekiplerinin çalışmalarını yerinde
takip etti. Başkan Öküzcüoğlu'na
vatandaşlar teşekkür ederek,
çalışmalardan çok memnun
olduklarını dile getirdi. 

‘Altyapı çalışmaları’
Başkan Ahmet Öküzcüoğlu da

işçilerle sohbet ederek
çalışmalarında başarılar diledi.

Çalışmaların yapıldığı İstasyon

Mahallesi'nde incelemelerde
bulunan Başkan Ahmet
Öküzcüoğlu, "Alaşehir'in İstasyon
Mahallesi'ndeyiz. Bu mahallemizde
doğalgaz çalışmalarını bitirdi.
İnternet ve telefon hatları
çalışmalarını bitirdi. Yer yer
MASKİ'nin altyapı çalışmaları da
tamamlandı. Artık bozulan
yollarımız yama tutmaz hale
gelmişti ve hedefimiz bu sene
Alaşehir'e 20-25 kilometre asfalt
kazandırmak ve yollarımızı cilalı
asfalt haline getirmek.
Ortadoğu'daki savaşın etkisiyle
yaklaşık yüzde 100 maliyetlerimiz

değişti. Buna rağmen biz hedefimize
ulaşmayı umuyoruz. Şu anda
Vatan Caddemizi, 1 No'lu Gazi
Sokak, 2 No'lu Gazi Sokak ve 3 No'lu
Gazi Sokak'ı tren yoluna kadar
olan bölümünü, eski Akaçiliğe kadar
olan bölümünü önce tamamlayıp
hava şartları müsaade ettiği
müddetçe bu sezon asfalt
sezonumuz olacak ve çalışmalarımız
devam edecek. Ben bu vesileyle
başta Manisa Büyükşehir
Belediyemize ve Fen İşleri
Müdürlüğümüze bağlı ekiplerimize
teşekkürlerimi sunuyorum"
ifadelerini kullandı.İHA 

Alaşehir'in ulaşım ağı genişliyor
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Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22
İnternet sitesi: 

www.egesaati.com.tr 
e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 

Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

www.egesaati.com.tr

BASıM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 YAYıN TÜRÜ: Yerel Süreli

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi
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MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
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Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ



Milli Savunma Bakanlığı, Katar’da
meydana gelen helikopter kazasında 1 Türk
askeri ve 2 ASELSAN personeli ile birlikte
toplam 7 kişinin hayatını kaybettiğini
açıkladı. Bakanlık, kazada Hava Savunma
Binbaşı Sinan Taştekin ile ASELSAN
teknisyenleri Süleyman Cemre Kahraman
ve İsmail Enes Can’ın yaşamını yitirdiğini
bildirdi. Kazanın teknik arıza nedeniyle
gerçekleştiği değerlendiriliyor. MSB'den
yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi:
"Türkiye Cumhuriyeti ile Katar Devleti
arasındaki askerî işbirliği ve koordinasyon
faaliyetleri, mevcut anlaşma ve planlamalar
çerçevesinde kesintisiz şekilde
sürdürülmektedir. Katar-Türk Birleşik
Müşterek Kuvvet Komutanlığı bünyesinde
eğitim faaliyetleri yürüten Katar Silahlı
Kuvvetlerine ait bir helikopter, 21 Mart
akşamı ilk belirlemelere göre teknik bir
arıza nedeniyle kaza-kırıma uğrayarak
denize düşmüştür. Derhâl başlatılan arama-
kurtarma faaliyeti ile helikopterin enkazına
ve şehitlerimizin naaşına ulaşılmıştır.

Kazada helikopterde bulunan dört Katar
Silahlı Kuvvetler personeli, bir Türk Silahlı
Kuvvetleri personelimiz ile ASELSAN
personeli iki Teknisyenimiz şehit olmuştur.
Kaza kırımın kesin nedeni Katar
makamlarınca yapılacak inceleme
sonucunda belirlenecektir. Kazada hayatını
kaybeden tüm şehitlerimize Allah’tan
rahmet, ailelerine sabır, Türk Silahlı
Kuvvetlerimize, Katar Silahlı Kuvvetlerine,
ASELSAN’a, Türk Milleti ile kardeş Katar
halkına baş sağlığı dileriz."

Erdoğan’ın mesajı
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip

Erdoğan, sosyal medya hesabından taziye
mesajı yayımladı. Erdoğan'ın mesajı şöyle:

"Helikopter kazasında Türk Silahlı
Kuvvetlerimiz ile ASELSAN
personelimizin ve Katar Silahlı Kuvvetleri
mensuplarının şehit olduğu haberini büyük
üzüntüyle öğrendim. Bu elim kazada şehit
olan kahraman askerimize, ASELSAN
personelimize, dost ve kardeş Katar

askerlerine Allah’tan rahmet niyaz ediyor;
ailelerine başsağlığı dileklerimi iletiyorum.
Ülkemizin, milletimizin ve Katar halkının
başı sağ olsun."

Özel’in mesajı
CHP Genel Başkanı Özgür Özel de

Katar’da meydana gelen helikopter

kazasında şehit olan Türk personeller için
Allah’tan rahmet, ailelerine ve Türk
milletine başsağlığı ve sabır temennisinde
bulundu. Özel, "Kazada hayatını kaybeden
tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet,
ailelerine ve milletimize başsağlığı ve sabır
diliyorum. Acımız büyük. Milletimizin başı
sağ olsun" dedi. haBEr mErKEZİ

Aile ziyareti için gittiği
Tokat’ta gözaltına alınan
BirGün muhabiri İsmail Arı,
dün (22 Mart Pazar) sabah
saatlerinde Ankara’ya
getirildi. Gazeteci
İsmail Arı'ya
yöneltilen suçun
"halkı yanıltıcı
bilgiyi alenen
yayma" olduğu
öğrenildi.
Gözaltında
bulunan Arı,
avukatları aracılığıyla
Arı, mesajında şunları
söyledi: "Üç ay önceki bir
video nedeniyle gözaltına
alındım. Bayram ziyaretinden
akşam alınıp 450 km kat edip
Ankara'ya getirildim.
Dosyama yeni tweetler ve

eski videolarım eklenmeye
devam ediyor. Tutuklanmam
için dosya şişirilmek
isteniyor. Zaten son bir yıldır
beni tutuklamak için

bahane arıyorlardı. Tek
suçum bu ülkede
gazetecilik yapmak.
Gazetecilik suç
değildir.
Gazetecilerin
yanında olun." 

CHP Grup
Başkanvekili Murat

Emir de sosyal medya
hesabından şunları yazdı:
"Bayramda bile gazeteciler
ve gerçeklerle savaşınızdan
vazgeçmiyorsunuz!
Gerçeklerden ve onları
yazanlardan korkuyor-
sunuz." haBEr mErKEZİ

‘Gazetecilik suç değildir’

HAVA SAVUNMA BİNBAŞI SİNAN TAŞTEKİN İLE ASELSAN TEKNİSYENLERİ
SÜLEYMAN CEMRE KAHRAMAN VE İSMAİL ENES CAN ŞEHİT OLDU

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı
Ekrem İmamoğlu’nun
tutuklanmasının birinci yılında,
"Adalet yoksa demokrasi yok"
sloganıyla Fransa’nın Strazburg
kentinde eylem düzenlendi. 
ANKA’nın haberine göre, CHP
Strazburg Birliği, CHP Baden
Birliği, DEM Parti, TİP, Fransa
Alevi Birlikleri Federasyonu,
Avrupa Alevi Birlikleri
Konfederasyonu, Colmar Alevi
Kültür Merkezi ve Demokratik
İşçi Dernekleri Federasyonu
bileşenlerinden oluşan
Demokrasi Platformu’nun
çağrısıyla düzenlenen etkinlikte,
demokrasi, hukuk ve halk
iradesi vurgusu yapıldı.
"Adalet yoksa demokrasi yok",
"Halkın iradesi susturulamaz”
ve “Tüm siyasi tutsaklara
özgürlük” sloganlarının atıldığı
eylemde konuşmacılar,
demokrasi mücadelesinin sınır
tanımadığını vurgulayarak,
baskılara karşı uluslararası
dayanışmanın güçlendirilmesi
gerektiğini söyledi.
Eyleme, Demokrasi Platformu
temsilcilerinin yanı sıra
Strazburg Belediye Başkan
Yardımcıları Hülliya Turan ve

Véronique Bertholle, Yeşiller
Milletvekili Sandra Regol ile
Boyun Eğmeyen Fransa (LFI)
Milletvekili Emmanuel
Fernandes de katıldı.
Katılımcılar farklı dillerde
dayanışma mesajları verdi.
Basın açıklamasını ise CHP
Strasbourg Genel Sekreteri
Cansu Güneş okudu.
CHP Strazburg Birliği Başkanı
Burak Özkuzucu, demokrasiye
yönelik müdahalelerin
doğrudan halkın iradesini hedef
aldığını belirterek,
"Darbeler, kimden gelirse gelsin
demokrasinin düşmanıdır”
dedi. Özkuzucu, Türkiye’de
hukukun siyasallaştırıldığını,
yargının baskı aracına
dönüştürüldüğünü ve
demokratik hakların sistemli
biçimde gasp edildiğini öne
sürdü.
Türkiye’nin adalete ihtiyaç
duyduğunu vurgulayan
Özkuzucu, halk iradesinin
baskıyla susturulamayacağını
söyledi.
Özkuzucu, "Bir ülkede adalet
bir kişi için yoksa, hiç kimse için
yoktur" ifadelerini kullandı.
haBEr mErKEZİ

‘Darbeler,
demokrasinin
düşmanıdır’
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SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI HUZUREVİ
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI

SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI HUZUREVİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ TEMİZLİK
MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/405039
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SOSYAL 

HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI HUZUREVİ ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :1263 SOKAK NO1/D AYDOĞDU MAHALLESİ 
EVKA1/BUCA KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :07.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :): İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :SOSYAL HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

HUZUREVİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ TEMİZLİK MALZEMESİ
ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI (22 KISIM (33 İŞ KALEMİ)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MALZEMELER, İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
SOSYAL YAŞAM KAMPÜSÜ HUZUREVİ AMBARI AY
DOĞDU MAH. 1263 SOK. NO:1 EVKA1 BUCA/İZMİR 
ADRESİNE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALZEMELER, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA 
SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN 20(YİRMİ) 
TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
4.KISIM, 5.KISIM, 6.KISIM, 7.KISIM, 8.KISIM, 9.KISIM, 10.KISIM, 11.KISIM, 12.KISIM, 13.KISIM,
14.KISIM, 15.KISIM kısımlarında %15(On Beş ) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02421059

Dünyada…
Tanınan ve tanınmayan,
İrili ufaklı 220 ülke 
bulunmaktadır…
Ekonomi,
İnsani değerler,
Özgürlükler,
Sıfır noktasında yarışıyorlar 
artık…
Dolayısıyla…
İnsan kalitesi,
Öylesine “düşük seviyelere’’ 
indirgendi ki !
Toplumsal çürümelerin önüne 
geçilemiyor…

HHH

Ve dünya toplumları,
İki kutba ayrıldı …
%15’i zevki sefada,
%85’i cefada buluştular …
Bu oranlamadan,
Sosyal barışın çıkacağını 
savunanlar,
Hep sömürenler,
Hep savaştıranlar …
Yani,
%15 mutlu azınlıklar…
Peki,
%85 mutsuz çoğunluk ne yapıyor 
derseniz ?
Mutlu azınlığa,
Hizmet ve yandaşlıkta 
yarışıyorlar …

HHH

Daha yeni,
Bilim insanları “balinada 
buldukları 
protein sayesinde, 
insan ömrünü 200 yıla çıkarmaya 
çalışıyorlar”“…
Sakın ha !
Günümüz insan malzemesinin 
ömrünü uzatırsanız,
Gelecekteki insanlığa zarar 
vermiş 
olursunuz…
Şimdilik insanlığa hizmetinizi 
erteleyin lütfen…
İleride düzelecek insan nesli,
Kendi ömrünü uzatsın …
Çünkü !
Günümüz insan malzemesi,
İnsanı,
Hayvanı,
Doğayı,
Sevmiyor, sevemiyor …
Mutlu azınlık ise;
Sevginin tadını bilmiyor, bilmek 
istemiyor…

HHH

Bu arada,
Bazı toplumlara haksızlık etmek 
istemem…
Sağlık-eğitim,
Ekonomik güven,
Sosyal destek,
Özgürlükler,
Doğa ve çevre,
İş kültürü …
Finlandiya,
Danimarka,
Norveç,
İsveç,
İzlanda,
Japonya,
Gibi ülkelerde insanca yaşamın 
önceliklerini oluşturuyor…

HHH

İşte bu ve buna benzer 
nedenlerden dolayı …
Mevcut dünya toplumlarının 
iktidarı,
Ne Amerika,
Ne Avrupa,
Ne de bir başkası ?…
Tüm toplumların,
Yeni iktidarı ?
Gelecek kaygısı iktidarı oldu …

HHH

Aristoteles’in dediği gibi,
“Tüm insanlar doğası gereği,
Bilmeyi arzular”…
Ancak !
Mutlu azınlık,
Sömürmeyi bildikçe …
Mutsuz çoğunluk,
İnsanca yaşamayı bilmiyor…
İşte tüm aksaklıklar,
Buradan doğup,
Yaşanıyor ve yaşatılıyor …
Bakalım ve gözlemleyelim,
Gelecek kaygısı iktidarı ne kadar 
sürecek,
Kimler iktidardan indirip,
Gelecek kaygısı olmayan iktidarı 
kuracak?…
Çok zor olsa bile !
Bilmeyi arzu etmek duygusunun,
Doğruyu bilmeyi, bulmayı 
beklemekten,
Ümit etmekten başka çare 
kalmadı …

İSmET Orhan

Dünyanın en 
büyük iktidarı…

Katar’da helikopter
düştü, 3 şehidimiz var
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Kuşadası Belediye Başkanı
Ömer Günel’in gözaltına alınıp,
tutuklanmasının ardından kent
merkezinde kurulan ‘Adalet ve
Dayanışma Çadırı’ CHP Aydın İl
ve ilçe örgütlerinin merkez üssü
oldu. Her gün Aydın’daki CHP il
ve ilçe örgütlerinin destek nöbeti
tuttuğu Adalet ve Dayanışma
Çadırı, Ramazan Bayramı’nın
2’nci gününde de partililerin
akınına uğradı. 

Siyasi kumpas
Adalet ve Dayanışma

Çadırı’nı ziyaret edip, Başkan
Ömer Günel’in siyasi bir kumpas
nedeniyle tutuklandığını belirten
CHP Aydın İl Örgütü Bilişim
Sorumlusu Merve Menderes,
“Bugün burada haksız ve
hukuksuz bir şekilde tutuklanan
başkanımız Ömer Günel’e destek
için bulunmaktayız. Burası
adaletin ve vicdanın temsil
edildiği yerdir. Bizim Başkanımız
onurlu ve gururludur; biz ondan
hiçbir zaman şüphe duymadık,
duymayacağız da. Sandıkta
yenemediklerini kumpasla
yenmeye çalışıyorlar. Ama asla
yenemeyecekler. Ömer Başkan’ın
özgürlüğüne kavuştuğu gün
gerçek bayramı kutlayacak, onu
halkına ve ailesine
kavuşturacağız” dedi.

İncirliova Belediyesi’nin

CHP’li Meclis Üyesi Süleyman
Soylu ise, “Başkanımıza yapılan
haksızlığa karşı bugün
Kuşadası’na destek nöbetine
geldik. Başkanımızın neden
İstanbul’da yargılandığını hala
anlamış değiliz. Haklı bir duruş
sergiliyoruz” diye konuştu.

‘Adalet arıyoruz’
CHP Kuşadası İlçe Örgütü

Güzelçamlı Mahallesi 
Komisyon Sözcüsü Hüseyin Can
Doğan da, “Bugün Başkanımız
Ömer Günel’e destek olmak için
Adalet ve Dayanışma Çadırı’na
geldik. Burada Başkanımız için
adalet arıyoruz. Başkanımız
Ömer Günel’in yanındayız.
CHP’li belediyelere kurulan
kumpas operasyonları sona erene
kadar direnmeye devam
edeceğiz” dedi.

Hukuk devleti vurgusu
Başkan Ömer Günel için

başlatılan adalet nöbeti, farklı
illerden gelen vatandaşların ve
akademisyenlerin katılımıyla da
güçleniyor. Sürecin hukuki
boyutu ve toplumsal kısmı ile
ilgili verilen mesajlarda adaletin
hızla yerini bulması gerektiği
vurgulanıyor.

Dokuz Eylül Üniversitesi
Hukuk Fakültesi Öğretim Üyesi
Doktor Bora Yargıç, sürecin

hukuki boyutuna dikkat çekerek,
"Sonuçlanmayan davalar
nedeniyle seçilmiş isimlerin uzun
süre tutuklu kalması, hukuk
devleti ilkeleri açısından
tartışmalıdır" ifadelerini kullandı.

Vatandaş Nazım Yılmaz,
Başkan Günel'in bir an önce
özgürlüğüne kavuşması
gerektiğini belirtti.

Barış Karataş ise "Ömer
Günel'in hızla aramıza dönmesini
istiyoruz. Her zaman yanındayız,
desteğimizi vermeye devam
edeceğiz" dedi.

İncirliova Acarlar
Mahallesi'nden gelen Hüseyin
Morgül, Günel'in suçsuz
olduğuna inandıklarını belirterek
özgürlüğüne kavuşması
temennisinde bulundu.

Ankara'dan Dayanışma
Çadırı'na destek için gelen Cemal
Bayaner ise "Başkan Günel'in bir
an önce serbest bırakılmasını
istiyoruz" diyerek dayanışma
mesajı verdi. Mesajlar dayanışma
ruhu ile verilirken Dilara Künkçü
"Yiğidim Aslanım" adlı eseri
piyanosuyla seslendirerek adalet
bekleyişine eşlik etti.

Kuşadası'nda biraraya gelen
vatandaşlar, sürecin adil ve hızlı
bir şekilde sonuçlanmasını talep
ederken, Başkan Günel'e yönelik
destek mesajları artarak devam
ediyor. HABER MERKEZİ

Adalet ve Dayanışma Çadırı 
‘direniş’in simgesi oldu
Başkan Ömer Günel’e destek olmak için İsmail Cem Dostluk ve
Barış Meydanı’nda kurulan ‘Adalet ve Dayanışma Çadırı’nda
biraraya gelen Aydın’daki tüm partililer, birlik mesajı verdi

Başkan Ömer Günel'in eşi
Duygu Günel ve büyük oğlu
Ada Günel, İsmail Cem Dostluk
ve Barış Meydanı'nda
kurulan "Adalet ve
Dayanışma
Çadırı"nı ziyaret
ederek
vatandaşlarla
bir araya
geldi. Silivri
Cezaevi'ndeki
görüşmenin
ardından
ayağının tozuyla
Kuşadası'na dönen
Duygu Günel, duygusal bir
konuşma yaptı.

Ziyaret sırasında halkın
yoğun desteğiyle karşılaşan

Duygu Günel, eşinin
suçsuzluğuna olan inancını bir
kez daha vurgulayarak şu

ifadeleri kullandı:
"Herkes

onunla
birlikte. Biz
onun
suçsuz
olduğunu
biliyoruz.
Bir an önce

yanımıza
döneceğini

de biliyoruz.
Tabii bir anne ve bir

eş olarak çok kırık kalbim.
Ruhum orada. Kalbim orada.
Bir an önce yanımıza dönmesini
istiyoruz. Tüm halkımıza çok

teşekkür ediyorum. Hiç yalnız
bırakmadılar. Telefonlarıyla,
gelerek, burada bize destek
oldular. En kısa sürede bu kötü
günlerin geçeceğini, Ömer'in de
yanımıza geleceğini biliyorum
ben. Daha güzel bayramlar
olacak."

Oğluyla birlikte
vatandaşlarla buluşan Duygu
Günel, Kuşadası halkının
sergilediği bu güçlü
dayanışmanın kendilerine
büyük moral verdiğini belirtti.
Meydanda toplanan kalabalık
ise adalet yerini bulana kadar
bekleyişlerini sürdüreceklerini
ifade ederek Günel ailesine
destek sözü verdi. 
HABER MERKEZİ

‘Daha güzel bayramlar olacak’

Sivil toplum kuruluşları:
Hukuksuzluğa karşı çıkıyoruz
İsmail Cem Dostluk ve Barış

Meydanı’nda kurulan ‘Adalet ve
Dayanışma Çadırı’ Ramazan
Bayramı’nın 2’nci gününde de sivil
toplum kuruluşlarının Başkan Ömer
Günel adına hak ve hukuk aramak için
ortak buluşma noktası oldu. Adalet ve
Dayanışma Çadırını ziyaret eden
Kuşadası Kent Dayanışması’ ve
‘Kuşadası Yörük Türkmen Derneği’
başkanları ve üyeleri, Başkan Ömer
Günel’in  yanında olduklarını belirtti.

Kuşadası Kent Dayanışması
temsilcisi Fatih Özkaya, “Demokrasi
seçilmiş yöneticilerin yargıyla baskı
altına alınması değildir. Demokrasi
hukuk, şeffaflık ve tarafsızlık ilkeleriyle
yaşanır. Bizler Kuşadası Kent
Dayanışması olarak demokrasiye olan
inancımız doğrultusunda halkın
iradesiyle seçilmişlere yapılan bu
hukuksuzluğa karşı çıkıyoruz. Çağrımız
net. Yargı süreçleri, siyasi
müdahalelerden tamamen
arındırılmalıdır. Seçilmiş iradeye ve
hukuk devletine gölge düşürecek
uygulamalardan derhal
vazgeçilmelidir” dedi. 

Kuşadası Yörük Türkmen Derneği
Başkanı Serkan Ay da, “Bugün Ömer
Başkanımıza destek olmak için

dayanışma çadırına geldik. Ömer
Başkanımızın bir an önce özgürlüğüne
kavuşmasını istiyoruz” diye konuştu. 

‘Mutlaka geçecek’
TEMA Vakfı'nın Kuşadası

Güzelçamlı Mahalle Sorumlusu da
gerçekleştirdiği ziyaretle bu büyük
desteğin arkasında olduklarını ve
dayanışmayı büyüteceklerini ifade etti.
Ziyaret sırasında Güzelçamlı heyeti
adına konuşan Kemal Arı, tutuklama
sürecine karşı sert bir duruş
sergileyerek şu ifadeleri kullandı:
"Haksız bir şekilde görevinden ve
halkından uzaklaştırılan Ömer

Başkanımızın kararlılıkla yanındayız.
Siyasi hesaplarla hareket edenler,
halkın bu güçlü desteği karşısında
amaçlarına ulaşamayacaklar. Kuşadası
halkı, iradesinin ve başkanının
arkasındadır; bu devir mutlaka
geçecektir."

Güzelçamlı TEMA heyeti, çadırda
nöbet tutan vatandaşlarla bir araya
gelerek sürecin sonuna kadar takipçisi
olacaklarını vurguladı. Başkan Kemal
Arı, toplumsal birlikteliğin önemine
dikkat çekerek Kuşadası halkının kendi
seçtiği iradeye sahip çıkma
noktasındaki kararlılığını bir kez daha
yineledi. HABER MERKEZİ
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PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI GÜNEY
ALANLARI BAKIM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE BAHÇE

MALZEMELERİ VE EL ALETLERİ ALIMI

PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI GÜNEY ALANLARI BAKIM ŞUBE MÜDÜR-
LÜĞÜNE BAHÇE MALZEMELERİ VE EL ALETLERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/410251
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ PARK VE 

BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI GÜNEY ALANLARI 
BAKIM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mahallesi, 
No:9/1 Kültürpark İçi 3 Nolu Hol Oda No:3013 Konak - 
İzmir KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI GÜNEY 

ALANLARI BAKIM ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE BAHÇE 
MALZEMELERİ VE EL ALETLERİ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :BAHÇE MALZEMELERİ VE EL ALETLERİ ALIMI - 2 
KISIM (52 İŞ KALEMİ)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MALZEMELER İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
UZUNDERE MERKEZ AMBARI 3962/30 SOKAK NO:155 
UZUNDERE-KARABAĞLAR/İZMİR ADRESİNE TESLİM 
EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALZEMELER, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA 
SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN 15 (ON 
BEŞ) TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TEKNİK 
ŞARTNAMEDE BELİRTİLEN ŞEKİLLERDE TESLİM 
EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02417984



AK Parti İzmir Milletvekili Şebnem
Bursalı Aksoy, Urla’nın Demircili
Sahili’nde izinsiz gemi sökümü
girişimiyle ilgili bir açıklama yaptı.
Konunun geçmişini hatırlatan Aksoy,
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı İzmir İl Müdürlüğü
ekiplerinin bölgede gerçekleştirdiği
denetimlerde, su tankeri tipindeki
“Gökbey” isimli geminin karaya
yanaştırılarak söküm işlemine
başlandığının tespit edildiğini belirtti.

Doğal SİT alanı
Yapılan incelemeler sonucunda

izinsiz gemi sökümü yapan firmaya 2
milyon 346 bin TL idari para cezası
uygulandığını ifade eden Aksoy,
sorumlular hakkında da suç
duyurusunda bulunulduğunu kaydetti.

Demircili Sahili’nin doğal SİT alanı

statüsünde olduğunu hatırlatan Aksoy,
bölgede gerçekleştirilen yasa dışı
girişimin kabul edilemez olduğunu
vurguladı. Aksoy, “Doğal SİT alanı
statüsündeki koyda gerçekleştirilen bu
yasa dışı girişim asla kabul edilemez”
ifadelerini kullandı.Bölgede yaşayan
vatandaşlar ve sivil toplum
kuruluşlarının konuya ilişkin çağrı ve
eylemlerinin haklı bir talebin dile
getirilmesi olduğunu belirten Aksoy,
çevrenin korunması konusunda
toplumun gösterdiği hassasiyetin
önemli olduğunu söyledi.

‘Sürecin takipçisiyiz’
Aksoy, AK Parti İzmir

Milletvekilleri, ilçe teşkilatı ve yerel
yöneticilerin de konuyla ilgili süreci
yakından takip ettiğini dile getirerek,
“Bugüne kadar gösterdiğimiz hassasiyet

bundan sonra da devam edecek. Sürecin
yakın takipçisi olacağız” dedi.

Konunun şu anda yargı aşamasında
olduğunu belirten Aksoy, bu ay
sonunda görülecek duruşmada
mahkemenin kararını vermesinin
beklendiğini ifade etti. Aksoy,
“Geminin tasfiye edilmesini ve
bölgenin bu yükten kurtulmasını
sağlayacak bir kararın çıkması
kamuoyunun vicdanını da
rahatlatacaktır” dedi.

Aksoy açıklamasının sonunda
Demircili Koyu’nun korunması için
süreci yakından izlemeye devam
edeceğini belirterek, “Bu cennet koyun
bu yükten bir an önce kurtulması için
elimden geleni yapacağımı
kamuoyunun bilgisine saygıyla
sunarım” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

AK Partili Şebnem Bursalı Aksoy, izinsiz gemi sökümü yapan firmaya
2.3 milyon TL ceza kesildiğini belirterek, “Doğal SİT alanı statüsündeki
koyda gerçekleştirilen bu yasadışı girişim asla kabul edilemez” dedi 

‘Yasadışı girişim
kabul edilemez’

BURSALI AKSOY'DAN URLA DEMİRCİLİ SAHİLİ’NDEKİ GEMİ SÖKÜMÜNE TEPKİ

CHP Doğa Hakları ve Çevre
Politikalarından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı vEvrim
Rızvanoğlu, Dünya Su Günü
dolayısıyla yaptığı açıklamada,
Türkiye’nin giderek derinleşen su
krizine dikkati çekti. Rızvanoğlu,
"Bugün 22 Mart Dünya Su Günü.

Bugün Türkiye’nin susuz kalma riskini
konuşacağız çünkü Türkiye su stresi
yaşayan bir ülke.  Suyu korumak için
Su Kanunu ve Taşkın Kanunu derhal
çıkarılmalı. Bu kanunların özü; havza
temelli ve ekosistemi merkeze alan
bir yönetim anlayışına dayanmalıdır"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘Türkiye su stresi yaşayan bir ülke’
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MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI
MAKİNE İŞLETME ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE TAŞIT TAKİP

CİHAZI VE FİLO YÖNETİM SİSTEMİ ALIMI

MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE İŞLETME ŞUBE
MÜDÜRLÜĞÜNE TAŞIT TAKİP CİHAZI VE FİLO YÖNETİM SİSTEMİ ALIMI mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/448388
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ MAKİNE İKMAL, 

BAKIM VE ONARIM DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE 
İŞLETME ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :9 EYLÜL MAH. 315 SK. NO: 27 GAZİEMİR HİZMET 
SAHASI GAZİEMİR / İZMİR GAZİEMİR/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :14.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :MAKİNE İKMAL, BAKIM VE ONARIM DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI MAKİNE İŞLETME ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE 
TAŞIT TAKİP CİHAZI VE FİLO YÖNETİM SİSTEMİ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :TAŞIT TAKİP CİHAZI VE FİLO YÖNETİM SİSTEMİ 
ALIMI- 2200 ADET TAŞIT TAKİP CİHAZI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :CİHAZLAR, ÖNCELİKLE 9 EYLÜL MAH. 315 SK. NO: 27
GAZİEMİR HİZMET SAHASI GAZİEMİR / İZMİR 
ADRESİNDE YER ALAN İZMİR BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİ MAKİNE İŞLETME ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE
TESLİM EDİLECEK VE İDARECE UYGUNLUK 
VERİLDİKTEN SONRA İDARE ARAÇLARINA MONTAJI 
YAPILARAK VE ÇALIŞIR HALDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :CİHAZLAR, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA 
SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN 60 
(ALTMIŞ) TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE İDARE ARAÇLA
RINA MONTAJI YAPILARAK SİSTEM ÇALIŞIR HALDE 
TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurum-
larınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İstekliler-
den bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme
kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan
ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu ku-
ruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alı-
nacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit
yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belge-
lendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve
sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale
tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bil-
giyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
CE Belgesi
E-mark Sertifikası
4.3.2. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.
Sözleşmenin imzalanması sırasında yüklenici tarafından verilecek kesin teminat mek-
tubunun süresi teslim edilecek mallara ait garanti süreleri de dikkate alınarak 30.10.2028
tarihine kadar olacaktır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02424108

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

SOĞUTMA GRUBU KONDENSER DEĞİŞİM İŞİ HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/522133
1- İdarenin
1.1. Adı :DR.BEH?ET UZ ?OCUK HASTANESİ SAĞLIK 

BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi :İSMET KAPTAN MAH. SEZER DOĞAN KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324116000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMIR DR. BEHÇET UZ ÇOCUK HASTALIKLARI VE 
açılacağı) adres CERRAHISI E.A.H İSMET KAPTAN MH. SEZER DOĞAN 

SK. NO:11 KONAK/İZMİR (İ BLOK 2. KAT TOPLANTI 
SALONU)

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :SOĞUTMA GRUBU KONDENSER DEĞİŞİM İŞİ HİZMET 

ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :SOĞUTMA GRUBU KONDENSER DEĞİŞİM İŞİ HİZMET 

ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :S.B.Ü. DR. BEHÇET UZ ÇOCUK HAST. VE CER. E.A.H.
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 60(Altmış) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02429435



İzmir Büyükşehir Belediyesi, "Sağlıklı Körfez"
hedefi doğrultusunda Gediz Nehri’ni mercek altına
alındı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı’na yapılan deniz kirliliğine ilişkin ceza ve
denetim yetkisi talebinin reddedilmesine rağmen, gemi
kaynaklı kirliliği dron taramalarıyla tespit eden
Büyükşehir, İzmir Körfezi’ndeki kirliliğin ana
nedenlerinden biri olan Gediz Nehri’ndeki kirliliği
ortaya koymak için de su analizlerini sürdürüyor.

Aylık rapor hazırlanıyor
Ege Üniversitesi Ziraat Fakültesi Toprak Bilimi ve

Bitki Besleme Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Yusuf
Kurucu öncülüğünde, İZSU tarafından yürütülen
çalışmalar kapsamında, Gediz Nehri’nin İzmir’e giriş
noktası Emiralem Boğazı’ndan başlayarak İzmir
Körfezi’ne ulaştığı noktaya kadar belirlenen 7 farklı
noktadan düzenli olarak numuneler alınıyor ve elde
edilen veriler aylık raporlar halinde değerlendiriliyor.
İzmir’in yürüttüğü çalışmaya, Gediz Nehri’nin büyük
bölümüne ev sahipliği yapan Manisa Büyükşehir
Belediyesi de aylık raporlarıyla destek veriyor. İzmir ve
Manisa’dan elde edilen veriler, yıllık bir raporda
biraraya getirilerek Gediz’in kaynağından temiz
çıkmasına rağmen kirlenmesine neden olan unsurlar, bir

yıllık süreçte tespit edilecek. Böylece hem İzmir
Körfezi’ni hem de bölge tarımını tehdit eden kirliliğe
karşı daha güçlü ve etkili bir mücadele yürütülecek.
Gediz’in kirliliğinin sadece İzmir’in sorunu olmadığını
vurgulayan Prof. Dr. Yusuf Kurucu, "Havzanın sonunda
yer alması nedeniyle İzmir, en çok etkilenen ilimiz.
Gediz’in yaklaşık 400 kilometrelik uzunluğu ve yan
dereleriyle taşınan kirlilik, İzmir’de hem tarımı hem de
Körfez’i ciddi şekilde etkiliyor. Bu nedenle iyileştirme
çalışmalarında hızlı adımlar atılması gerekiyor" şeklinde
konuştu. Kasım’dan itibaren yapılan aylık analizlerin
sonuçlarını açıklayan Prof. Kurucu, Gediz Nehri
kirliliğinin sadece Körfez’i değil, tarımsal sulamayı ve
gıda güvenliğini de tehdit ettiğini belirtti. Kurucu,
"Durum ciddi. Üç aylık veriler, özellikle Aralık ve Ocak
aylarında tonlarca azot ve fosforun İzmir Körfezi’ne
aktığını gösteriyor. Bu nedenle alg patlamaları oluşuyor
ve sucul yaşam tehlikeye giriyor; balık ölümleri
yaşanıyor. Ayrıca alüminyum, brom, kadmiyum, demir,
çinko gibi ağır metaller de sanayi kaynaklı olarak nehre
karışıyor. Tarımsal gübreler ve hayvancılığın yan
derelere veya doğrudan nehre bıraktığı sıvılar da
kirliliğe katkı sağlıyor. Tüm bunlar Körfez ekosistemi
için ciddi bir yük oluşturuyor; herkesin elini taşın altına
koyması gerekiyor" dedi. HABER MERKEZİ
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T.C. BORNOVA BELEDİYESİ MART AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
1.BİRLEŞİM 

BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 
02/03/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA 

AİT KARAR ÖZETİ 
Belediye Meclisimiz 02/03/2026 Pazartesi günü 

saat 16.00’da, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ 
Başkanlığında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem 
TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin 
EKİN, Yağmur Yurdakul ÖZKAN, Volkan KOÇA-
NALI, Mehmet ÇITAK, Mustafa VATANSEVER, 
Tansel ERTÜRK, Erol MUTLU, Mehmet SAYIN, 
Duygu BÖLÜK, Barbaros Reşat TAŞER, Göksel 
CEVİZ, Hüseyin ALYÜZ, Recep ÇAKMAKCİ, 
Ahmet TOKEM, Mehmet Barış AYSAL, Talat 
ASLAN, Ali İhsan BAYAR, Cem ARIKAN, Samet Dİ-
KİLİTAŞ, Selma KISA, İsmail BEDİR, Levent 
TAŞER, Musa ÇEVİK, Veysel Karani BATI, Ahmet 
MUTLUBAŞ, Adem KASACI, Sait TATLI, Ramazan 
ÖZDEMİR ve Akın DALGIÇ’ın katılımlarıyla toplan-
mıştır. Meclis Üyelerinden Melek KARTAL, Rıfat 
EFE, Ercan TEKİN, Osman Zeki ÖZKEBAPÇI ve 
Emel DALKIRAN, ve toplantıya katılmamıştır. 
I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 

Bornova Belediyesi 2 Mart 2026 tarihli olağan 
meclis toplantısı, Belediye Başkanı Sayın Ömer 
EŞKİ tarafından açıldı. 

 
II-GEÇMİŞ MECLİS TOPLANTISINA AİT  

TUTANAĞIN OKUNUP OYLANMASI 
02.02.2025 tarihli tutanak 
Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 
 

III-MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK  
ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Önerge: Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu Meclis 
Üyeleri Sayın Ramazan ÖZDEMİR, Sayın Musa 
ÇEVİK, Sayın Veysel Karani BATI ve Sayın Levent 
TAŞER’in yazılı önergesi Meclise hitaben okundu. 

“Bornova Belediyesi Meclis Makamına; 5. Sa-
nayi sitesinde bulunan Nazım Hikmet Rekreasyon 
alanının mevcut durumuyla bölgemize hizmet ver-
mesi mümkün değildir. Bölgemiz için önemli olan bu 
alanın yeniden düzenlenerek içinde mescit, tuvalet, 
çeşmeler dahil edilerek bölgemiz halkına yakışır bir 
şekilde hizmet verecek hale getirilmesini Pınarbaşı, 
Yeşilçam, Kavaklıdere, Doğanlar, Naldöken, Ümit 
Mahallesi; bu mahallelerimizin vakit geçirebileceği, 
piknik yapabileceği alan haline getirilmesini bölge-
mizde başka böyle bir alan olmadığı için en kısa sü-
rede çalışmalara başlanılarak bölgemiz halkının 
kullanımına açılmasını rica ederim.” 

Önerge dilek ve temenni olarak kabul edildi. 
 

EK GÜNDEM: 
IV-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  

GÖRÜŞÜLMESİ 
1-Bornova Belediyesi ile Ege Üniversitesi arasında 
TÜBİTAK 4007 Bilim Şenlikleri Destekleme Prog-
ramı kapsamında düzenlenen iş birliği protokolünün 
incelenip onaylanması hakkında önerge. (Sosyal 
Hizmetler Md. – 553648) 
2-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme 
ve İştirakler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinin revize 
edilmesi hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 
553873) 
3-Sermayesi %100 Bornova Belediyesine ait olan  
İZBAŞ (İzmir Bornova Belediyesi İnşaat Altyapı Ti-
caret Anonim Şirketinin) ünvanlı şirketin talebi üze-
rine Bankalarda Kredi Limiti oluşturulması ve 
oluşacak bu Limit dahilinde Teminat Mektupları, 
Kredi Kartları, Kredili Ticaret Mevduat Hesabı 
(KMH) Doğrudan Borçlanma Sistemi (DMS) Limiti 
ve Taksitli Ticari Kredi kullanımı ihtiyacına karşılık 
Şirketin Bankalardaki Teminat Mektubu teminine 
esas kredi  limitinin 10.000.000,00(On milyon) TL’lik 
kredi limiti oluşturulması hakkında önerge. (Mali 
Hizmetler Md. -554728)  

Ek gündem oybirliği ile gündeme alındı. 
 

IV-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  
GÖRÜŞÜLMESİ  

1-Belediyemiz ve Ege Damacılar Derneği işbirliğiyle 
8 – 9 – 10 Mayıs 2026 tarihlerinde Uğur Mumcu 
Kültür ve Sanat Merkezi Çok Amaçlı Salonu’nda 
gerçekleştirilmesi planlanan 5. Uluslararası Bor-
nova Belediyesi Dama Turnuvası’nda görev alacak 
hakemlere ve kazanan yarışmacılara ödenecek 
meblağların belirlenmesi hakkında önerge. (Kültür, 
Sanat ve Sosyal İşler Md. – 548190) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Kültür Turizm ve Dış 
İlişkiler – Gençlik ve Spor Komisyonlarına havale 
edildi.  
2-İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü olarak 
Bornova Belediyesi sınırları içerisinde tarafların 
iklim değişikliği azaltım ve uyum eylemleri kapsa-
mında ortak çalışmalar yapmak, yeşil, dirençli ve 

karbon-sıfır şehirler, sürdürülebilir kalkınma konula-
rında bilgi ve deneyim paylaşımını artırmalarını, ça-
lışma kurullarında yer almaları, bu konulardaki özel 
günlerde birlikte faaliyet göstermeleri, bu konular-
daki faaliyetler için birlikte proje çağrılarına başvur-
malar ve toplumsal faydaya yönelik projeler 
geliştirmeyi amaçlayan Kentsel Stratejiler ve Yerel 
Uygulamalar Derneği ile Bornova Belediyesi ara-
sında İşbirliği Protokolünün incelenip onaylanması 
hakkında önerge. (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Md. 
– 552229) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık – Be-
lediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komis-
yonlarına havale edildi.  
3-Bornova Fevzipaşa Caddesi üzeri tapunun, Altın-
dağ Mahallesi 15216 parsel numarasında 214,27 
m² yüzölçümü olan taşınmazın 36,28 m²’lik hissesi 
Belediyemiz adına kayıtlı olup, hissenin parselin 
diğer hissedarlarına satışının yapılması hakkında 
önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 543528) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
4-Bornova Ergene Mahallesi, 477 Sokağın 473 
Sokak ile 702 Sokak kesişiminde yer alan, 435 ada 
328 parselin bulunduğu imar adası ile kuzeyindeki 
imar adasının 477 Sokağa cephe alan kısımları ve 
çevresindeki imar hatlarının düzeltilmesine ilişkin 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ya-
pılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 
551332) 

İmar Komisyonuna havale edildi. 
5-5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14’ üncü mad-
desinin (a) bendi ile Belediyelere verilen sağlıkla il-
gili hizmetleri yürütme görevi ve aynı Kanun’un 38 
inci maddesinin (g) bendi kapsamında Belediye 
Başkanına tanınan sosyal yardım ve hizmetleri yü-
rütme yetkisine dayanarak; Bornova Belediyesi İlçe 
sınırları içerisinde ikamet eden vatandaşlarımızın 
sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştırmak ama-
cıyla, Özel Sağlık kuruluşları ile yapılacak protokol-
ler doğrultusunda belirlenecek indirim oranlarından 
yararlanmalarını sağlamak üzere Sağlık Kartı uygu-
lanmasının hayata geçirilmesi planlanmaktadır. Bu 
kapsamda, Bornova’da ikamet eden ve Sağlık Kart 
sahibi vatandaşların anlaşmalı Özel Sağlık kuruluş-
larından belirlenen oranlarda indirimli sağlık hizmeti 
alabilmelerine yönelik uygulamanın başlatılması için 
Belediyemizi temsile, ilzama ve protokolleri imzala-
maya Bornova Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞ-
Kİ’nin yetkilendirilmesi hakkında önerge. (Sağlık 
İşleri Md. – 552453) 

Plan ve Bütçe Sosyal Hizmetler – Hukuk – 
Çevre ve Sağlık – Komisyonlarına havale edildi.  

 
EK GÜNDEM: 
IV-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN GÖ-
RÜŞÜLMESİ 
1-Bornova Belediyesi ile Ege Üniversitesi arasında 
TÜBİTAK 4007 Bilim Şenlikleri Destekleme Prog-
ramı kapsamında düzenlenen iş birliği protokolünün 
incelenip onaylanması hakkında önerge. (Sosyal 
Hizmetler Md. – 553648) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Gençlik ve Spor Ko-
misyonlarına havale edildi.  
2-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme 
ve İştirakler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinin revize 
edilmesi hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 
553873) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi. 
3-Sermayesi %100 Bornova Belediyesine ait olan 
İZBAŞ (İzmir Bornova Belediyesi İnşaat Altyapı Ti-
caret Anonim Şirketinin) ünvanlı şirketin talebi üze-
rine Bankalarda Kredi Limiti oluşturulması ve 
oluşacak bu Limit dahilinde Teminat Mektupları, 
Kredi Kartları, Kredili Ticaret Mevduat Hesabı 
(KMH) Doğrudan Borçlanma Sistemi (DMS) Limiti 
ve Taksitli Ticari Kredi kullanımı ihtiyacına karşılık 
Şirketin Bankalardaki Teminat Mektubu teminine 
esas kredi limitinin 10.000.000,00 (On milyon) TL’lik 
kredi limiti oluşturulması hakkında önerge. (Mali 
Hizmetler Md. – 554728) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi. 
V-KOMİSYONLARDAN GELEN  
RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ 

1-Etüt ve Proje Müdürlüğü Çalışma, Usul ve Esas-
ları Hakkında Yönetmeliğinde revizyon yapılması-
nın oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk 
Komisyonu raporu. (Strateji Geliştirme Md. 535789) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
2-Belediyemiz hizmetlerinin daha etkin ve verimli bir 
şekilde sürdürülebilmesi amacıyla, Temizlik İşleri 
Müdürlüğümüz tarafından sevk ve idaresi sağlan-
makta olan çöp kamyonlarının ve açık kasa çift 
kabin kamyonetlerin bazılarının kullanım ömrünü ta-
mamladığından dolayı, 2026 yılı bütçesi T cetve-

linde de belirtilen 5 (beş) adet 8 metreküp çöp kam-
yonunun ve hacimli atıkların toplanabilmesi için 4 
(dört) adet açık kasa çift kabin kamyonetin Devlet 
Malzeme Ofisi (DMO) üzerinden satın alınmasının 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan 
ve Bütçe – Ulaşım Komisyonları raporu. (Ulaşım 
Hizmetleri Md. – 539766) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
3-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme 
ve İştirakler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinin revize 
edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin 
Plan ve Bütçe Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler 
Md. – 541054) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
4-GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 12.12.2025 tarihli 
ve 249754 sayılı yazısı doğrultusunda Bornova il-
çesi, Kemalpaşa Mahallesi, 13154 ada 4 parselin 
doğusunda 13.00 x 4.00 m ebatlarında 1 (bir) adet 
trafo alanı belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uy-
gulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybirliği 
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Çevre ve Sağ-
lık Komisyonları raporu. (Plan ve Proje Md. – 
537069) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
5-Bornova ilçesi, Çamdibi-Barbaros Mahallesi, 
9089 ada 1 parselin güneyindeki Yeşil Alanda belir-
lenmiş olan 3.00 metre x 6.00 metre ebatlarındaki 1 
(bir) adet yer altı trafo yerinin kaldırılarak, alanın gü-
neyinde 4.00 metre x 6.00 metre ebatlarında 1 (bir) 
adet trafo yeri belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybir-
liği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Çevre ve 
Sağlık Komisyonları raporu. (Plan ve Proje Md. – 
537121) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
6-GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 12.12.2025 tarihli 
ve 249755 sayılı yazısı ile Ergene Mahallesi 475 
ada 145 parselinde kalan 6.00 x 4.00 m ebatlarında 
1 adet trafo alanı belirlenmesine ilişkin 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının 
oybirliği ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar – 
Çevre ve Sağlık Komisyonları raporu. (Plan ve 
Proje Md. – 537576) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
7-Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi, 1771/1 Sokak 
ile 1776 Sokak kesişiminde yer alan, mevcut 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Ortaöğretim 
Tesisleri Alanı” kullanımında kalan, 14028 ada 3 
parselde “Özel Eğitim Alanı” belirlenmesine yönelik 
parsel maliklerince hazırlatılarak İzmir Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına sunulan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliği, İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanlığı tarafından 08.07.2025 tarih 2396 
değişiklik no ile onaylanmıştır. İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Dairesi Başkan-
lığı İmar Planlama Şube Müdürlüğünün 21.01.2026 
tarihli ve 2831446 sayılı yazısı ile söz konusu 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine ilişkin 
işlemlerin tamamlanarak kesinleştiği tarafımıza ile-
tilmiş olup, parsel maliklerince bahse konu 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği doğrultusunda 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ya-
pılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin 
İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 
540622) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
8-Bornova ilçesi, Doğanlar Mahallesi tapunun 
22443 ada 1 parsel kayıtlı, 1517 Sokak No:22 adre-
sindeki Prof. Dr. Aysel BAYRAKTAR Kültür Merkezi 
binası 1. katının Bornova Kaymakamlığı İlçe Sağlık 
Müdürlüğü adına 100,00(Yüz)TL İz bedel, 2 (iki) yıl 
süre ile tahsis edilmesinin oybirliği ile uygun bulun-
duğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk – Belediye 
Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru. (Emlak ve İstimlak Md. – 535498) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
9-Bornova İlçesi Kazımdirik Mahallesi Gediz Cad. 
No: 4/1-4/2 adresinde bulunan yapıların, Belediye-
miz ile Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği arasında 
ortak bilimsel eğitim, öğretim, kültürel sanatsal ve 
sosyal hayata dair projeleri hayata geçirmek ama-
cıyla yapılacak işbirliklerini kapsayan protokole 
bağlı kalmak üzere, 100,00(Yüz)TL İz bedel ve 
3(Üç) yıl süre ile 5393 Sayılı Belediye Kanununa is-
tinaden Şehit Aileleri ve Gaziler Derneğine tahsis 
edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin 
Plan ve Bütçe – Hukuk – Belediye Taşınmazlarının 
Değerlendirilmesi hakkında önerge. (Emlak ve İs-
timlak Md. – 536076) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
10-Mülkiyeti Belediyemize ait, Çamdibi Mahallesi 
4432 parselde kayıtlı 99,00 m² yüzölçümlü, Arsa ni-
telikli, taşınmazdaki 13,75 m² miktarlı usulsüz temli-
kin alımı ve takdir edilen bedelin ödenerek 
taşınmazın satışının oyçokluğu ile uygun bulundu-
ğuna ilişkin Plan ve Bütçe – İmar – Belediye Taşın-
mazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları raporu. 
(Emlak ve İstimlak Md. – 527748) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
11-Mülkiyeti Belediyemize ait, Ergene Mahallesi 
14023 ada 3 parselde kayıtlı 437,14 m² yüzölçümlü, 
Arsa nitelikli taşınmazın satışının oyçokluğu ile 
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – İmar – 
Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komis-
yonları raporu. (Emlak ve İstimlak Md. – 540198) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
12-Bornova İlçesi, 7057 sokak ile 7064 sokak kesi-
şiminde tapunun, Kemalpaşa Mahallesi 507 ada 14 
parsel numarasında 1653,25 m² yüzölçümü olan ta-
şınmazın, 153,18 m²’lik hissesi Belediyemiz adına 
kayıtlı olup, Belediyemiz hissesinin diğer hisseda-
rına satışının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna iliş-
kin Plan ve Bütçe – İmar – Belediye 
Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru. (Emlak ve İstimlak Md. – 541994) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
13-Bornova İlçesi, 7058/1 sokak ile 7064 sokak ke-
sişiminde tapunun, Kemalpaşa Mahallesi 510 ada 
14 parsel numarasında 426,20 m² yüzölçümü olan 
taşınmazın 12,38 m²’lik hissesi Belediyemiz adına 
kayıtlı olup, Belediyemiz hissesinin diğer hisseda-
rına satışının oyçokluğu ile uygun bulunduğuna iliş-
kin Plan ve Bütçe – İmar – Belediye 
Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru. (Emlak ve İstimlak Md. – 542001) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
14-Belediyemiz ve S.S. İzmir Çevreci Atık Toplayıcı-
ları Kooperatifi iş birliğinde hazırlanan, herhangi bir 
statüsü olmayan ve genelde dezavantajlı grup olan 
sokak toplayıcılarının yaşam şartlarını iyileştirmek, 
statü oluşturmak ve sokak toplayıcılarını 
ambalaj/değerlendirilebilir atık toplama sistemine 
entegre ederek, sokak toplayıcıları için kaliteli ve di-
siplinli bir atık toplama sistemi oluşturmayı ve ülke 
ekonomisine katkı sağlamayı amaçlayan protoko-
lün oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk 
– Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık Komisyonları ra-
poru.  (İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Md. – 539875) 

 Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
 

VI-KOMİSYONLARA HAVALE EDİLİP  
SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER 

1-Bornova ilçesi, Erzene Mahallesi, 8431 ada 1, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 ve 13 parsellere ilişkin 
parsel maliklerince 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı değişikliği yapılmasının oybirliği ile gündemde 
kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komis-
yonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 543449) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
2-Belediyemiz İşletme ve İştirakler Müdürlüğü bün-
yesinde faaliyet gösteren Sosyal Tesisler İktisadi İş-
letmesi aracılığıyla sosyal belediyecilik anlayışı 
esas alınarak vatandaşlarımızın ekmek ve 
gevrek(simit) gibi temel gıda ürünlerine güvenli, hij-
yenik ve ekonomik koşullarda erişiminin sağlan-
ması, özellikle dar gelirli kesimlerin desteklenmesi 
ve temel gıda arzının sürekliliğinin temin edilmesi 
amacıyla “Kent Fırını” projesinin hayata geçirilmesi 
planlanmakta olup; “Kent Fırını” faaliyetinin Sosyal 
Tesisler İktisadi İşletmesi bünyesinde yer alması ko-
nusunun oybirliği ile gündemde kalmasının uygun 
bulunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre 
ve Sağlık – Esnaf – Sosyal Hizmetler Komisyonları 
raporu. (İşletme ve İştirakler Md. – 540714) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
 

VII-DİLEK VE TEMENNİLER 
VIII-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS  

ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN  
GÖRÜŞÜLMESİ 

Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 
IX-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN  

BELİRLENMESİ – KAPANIŞ 
2 Nisan 2026 Perşembe, Saat: 18.00’dır. 

 
Ömer EŞKİ 

 BAŞKAN 
 
Şebnem Tansel Levent  
TÜRE ERTÜRK TAŞER  
KATİP KATİP KATİP
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TÜRK KÜLTÜRÜNÜN ZENGİNLİĞİ KÜLTÜRPARK'TA BİR ARAYA GELDİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay’ın 15 Aralık Dünya Türk Dili Ailesi
Günü’nde verdiği söz doğrultusunda, 21 Mart
Bahar Bayramı İzmir’de coşkuyla kutlandı.
Uluslararası Türk Kültürü Teşkilatı
(TÜRKSOY) işbirliğiyle düzenlenen etkinlik,
Türkiye, Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızistan,
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Özbekistan
ve Türkmenistan gibi pek çok kültürü bir
araya getirdi. Ramazan Bayramı’nın ikinci
gününe denk gelen kutlamalar, kentin yeni
yeşil etkinlik alanı Zeytin Sahne’de
gerçekleştirildi. Etkinliğe Başkan Dr. Cemil
Tugay ve eşi Öznur Tugay’ın yanı sıra
Azerbaycan Büyükelçisi Dr. Reşad
Memmedov, Kazakistan Cumhuriyeti İzmir
Başkonsolosu Bauyrzhan Akatayev, Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti İzmir Başkonsolosu
Mustafa Davulcu, TÜRKSOY Türkmenistan
Temsilcisi Lachin Ovezgeldiyeva, Türk
ülkelerinin temsilcileri, dernekler, öğrenciler

ve çok sayıda İzmirli katıldı.
Etkinlik alanında, katılımcı ülkeler ve dernekler,
kendi kültürlerini tanıtan stantlar açarak
ziyaretçilere yöresel lezzetler, geleneksel kıyafetler,
tanıtım broşürleri ve hediyelik eşyalar sundu. 

‘Kültürel miras’

Başkan Dr. Cemil Tugay, etkinlik öncesinde
protokol üyeleriyle birlikte stantları gezerek her bir
ülkenin temsilcilerinden kültürel değerler hakkında
bilgi aldı. Kazakistan standında Başkan Tugay’a,
geleneksel Türk enstrümanı dombra ile İzmir Marşı
çalındı. Türklerin sofra geleneği ve paylaşma
kültürünü yansıtmak amacıyla etkinlikte pamuk
şeker, İzmir lokması, Kazak pişisi (Baursaki) ve
Özbek pilavı dağıtıldı. Başkan Tugay, ayrıca Sıddı
Zübeyde Atan Bülbül küratörlüğünde hazırlanan
"Zaman Ötesi İmgeler" sergisini de gezdi, kültürel
mirasın görsel yansımalarına hayran kaldı.
İzmir’in ilk Bahar Bayramı’nın açılış konuşmasını
yapan Başkan Dr. Cemil Tugay, duygusal bir

konuşma ile bayramın anlamını vurguladı.
"Hayatım boyunca barışa ve kardeşliğe inandım.
Milletimizin güzelliğine, iyiliğine ve büyüklüğüne
inandım" diyerek, Türk cumhuriyetleri ve
Balkanlar’daki kardeşlerle daha yakın ilişkiler
kurma çabalarını dile getirdi. Başkan Tugay,
"Nevruz, binlerce yıldır Türklerin kutladığı bir
bayram. Ne yazık ki Sovyetler Birliği döneminde
bu bayramın kutlanması yasaklandı ve kültürel
bağlar zamanla zayıfladı. Ancak Nevruz, coşkuyla
ve özel bir şekilde kutlanması gereken bir
bayramdır. Türk halkı, İzmirliler ve herkes, bu
bayramı büyük bir coşkuyla kutlamalı ve
unutulmamalıdır" ifadelerini kullandı. Tugay, 21
Mart Bahar Bayramı’ndaki konuşmasında tüm
dünyaya barış çağrısında bulundu. "21 Mart,
binlerce yıldır baharın başlangıcı olarak kabul
edilir. Baharı karşılamaktan daha güzel ne olabilir
ki?" diyerek, baharın getirdiği coşku ve doğanın
uyanışıyla insanların el birliğiyle yaşadığı
güzellikleri anlattı. OĞUZ YÖRÜK

21 Mart Bahar Bayramı İzmir’de ilk kez coşkuyla kutlandı. Türk devletlerinin kültürlerinin
tanıtıldığı TÜRKSOY işbirliğiyle yapılan etkinlikte, katılımcılar unutulmaz bir gün yaşadı 

Ramazan Bayramı’nı Bodrum’da
geçiren yerli turistler, bayramın
ilk gününde ilçenin tarihi ve
kültürel noktalarına yöneldi.
Günün erken saatlerinden
itibaren hareketlilik, özellikle
tarihi alanlarda hissedildi.
Ziyaretçilerin en çok ilgi
gösterdiği nokta Bodrum Kalesi
Sualtı Arkeoloji Müzesi oldu.
Müze içerisinde sergilenen batık
gemi kalıntıları ve farklı
dönemlere ait eserleri inceleyen
turistler, tarihi atmosferde bol
bol fotoğraf çekti. 

Kalenin seyir noktalarına çıkan
ziyaretçiler, Bodrum
manzarasını izleyerek vakit
geçirdi. Müze içerisinde gün
boyu süren ziyaretler dikkat
çekti. İlçedeki diğer tarihi
alanlarda da hareketlilik devam
ederken; kent merkezi ve
çarşıda da bayram gezintisi
yapan yerli turistler görüldü.
Hava sıcaklığının 20 derece
civarında seyrettiği Bodrum’da,
bayramın ilk gününde turizm
hareketliliği tarihi noktalarda
yoğunlaştı. İHA
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Karşıyaka Belediyesi, 18-24 Mart Yaşlılar Haftası
kapsamında Bilge Çınarlar Sağlıklı Yaş Alma
Merkezi'nde üç gün süren özel bir kutlama
programına imza attı. 'Zamansız değerler'
temasıyla gerçekleştirilen etkinliklerde, merkez
üyeleri ve 3. Yaş Üniversitesi öğrencileri
yeteneklerini sergileyerek unutulmaz 
anlar yaşadı.
Programın ilk günü 'Anadolu'dan Esintiler' halk
oyunları gösterisiyle renkli bir başlangıç yaptı.
Ardından düzenlenen 'Anılarla Kırmızı Halıda
Çınarların Zamansız Şıklığı' başlıklı retro defile,
izleyicileri geçmişe yolculuğa çıkardı. 
İlk gün etkinlikleri, 70'lerin ruhunu yansıtan retro
dans buluşmasıyla sona erdi. İkinci gün, kuşaklar
arası bağı güçlendiren 'Altın Zihinler Arenada'
bilgi yarışması ve heyecan dolu 'Altın Yıllar
Bocce Kupası Maçı' ile devam etti. Bilge Çınarlar
ve 3. Yaş Üniversitesi katılımcıları, hem zihinsel
hem de fiziksel aktivitelerle dolu bir gün geçirdi.
Kutlamaların son gününde ise 18 Mart Çanakkale
Zaferi'nin yıl dönümü dolayısıyla duygu dolu
anlar yaşandı. 3. Yaş Üniversitesi öğrencilerinin
sahnelediği 'Kurtuluşun Kahramanları' drama
gösterisi ve 'Anadolu'nun Ritmi' bendir
performansı büyük beğeni topladı. Program,

Ramazan Bayramı dolayısıyla düzenlenen
geleneksel bayramlaşma töreniyle sona erdi.
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
"Karşıyaka Belediyesi olarak, tecrübeleriyle
yolumuzu aydınlatan değerli büyüklerimizin her
an yanında olmaya özen gösteriyoruz.
Düzenlediğimiz zamansız değerler temalı
etkinliklerimizle, bilge çınarlarımızın dopdolu
zaman geçirmesini istedik. 

Üç gün boyunca devam eden programlarımızda
hem geçmişin zarafetini yad ettik hem de kuşaklar
arası bağı güçlendiren yarışmalarla bir araya
geldik. 3. Yaş Üniversitemizin sergilediği
performanslar ve spor müsabakaları, hayatın her
döneminde üretken kalabilmenin en güzel örneği
oldu. Tüm büyüklerimize sağlıklı, huzurlu, aktif
ve uzun ömürler diliyorum" diye konuştu. 

HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi, Yaşlılara Saygı Haftası
kapsamında düzenlediği etkinlikle ileri
yaştaki bireylerin üretimlerini ve
yeteneklerini sahneye taşıyacak. 
İleri Yaş Sağlıklı Yaşam Merkezi 
üyelerinin hazırladığı ve sergiden
gösterilere uzanan renkli program yarın
Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür
Merkezi'nde gerçekleşecek.
İleri yaşa yönelik hizmetleriyle onları 
sosyal yaşamın içinde aktif tutan Konak
Belediyesi, çalışmalarını Yaşlılara Saygı
Haftası kapsamında düzenlediği özel bir
etkinlikle taçlandırıyor. 20'nin üzerindeki
kurs programıyla zamanı üreterek
değerlendirme imkanı sunan İleri Yaş
Sağlıklı Yaşam Merkezi'nin üyeleri
tarafından hazırlanan program, yarın saat
16.00'da Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür

Merkezi'nde yapılacak. Etkinlik, farklı
disiplinlerden eserlerin yer aldığı 
karma serginin açılışıyla başlayacak.
Ardından defile, halk oyunları 
gösterileri, şiir dinletileri, şarkılar ve 
dans performanslarıyla devam edecek
program, katılımcılara hem duygusal hem
de keyifli anlar sunacak. Yaşam
tecrübeleriyle topluma ilham veren ileri
yaştaki bireylerin üretimlerini ve
yeteneklerini sahneye taşıyacak olan bu
özel buluşma, aynı zamanda kuşaklar arası
bağların güçlendirilmesine de katkı
sağlamayı hedefliyor.
İleri yaştaki Konaklıların üretimlerini
merkeze alan etkinliğe herkesi davet 
eden Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, "Yaş almış büyüklerimizin
hayatın her alanında aktif, üretken ve

görünür
olmalarını çok
önemsiyoruz. Onların bilgi ve 
deneyimleri bizler için en değerli
hazinelerden biri. Yaşlılara Saygı Haftası
vesilesiyle düzenlediğimiz bu özel
etkinlikte, hem onların emeklerini birlikte
kutlayacak hem de keyifli anlar
paylaşacağız. Tüm komşularımızı bu
anlamlı buluşmaya davet ediyorum"
ifadelerini kullandı. HASAN ERCAZİP
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Şarkıcı Funda Arar,
Kıbrıs’ta sahneye çıktı.
Sanatçı, yemek
konusunda eşi Febyo
Taşel ile ayrıştıklarını
söyleyerek, "Ben ve
oğlum Aras, Uzak Doğu
mutfağına, yeni soslara
bayılıyoruz. Ama Febyo
tam bir klasikçidir; köfte
ve patatesçidir”
ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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Köyün kırtasiyeci ablasından
çocuklara büyük sürpriz
Aydın'da Ramazan Bayramı çeşitli
etkinliklerle kutlanırken, Efeler
İlçesi'ne bağlı Kardeşöy
Mahallesi'nde yaşayan çocuklar
köyün kırtasiyeci ablası sayesinde
çifte bayram yaşadı. Eski
bayramların
yaşandığı köyde
çocuklar
rengarenk
balonlara
yerleştirilen
sürpriz hediyelerle
unutamayacakları bir
günü geride bıraktı.
Kardeşköy Mahallesi'nde kırtasiye
ve oyuncak dükkanı işleten
Serpil Damla Ataş, bayram
dolayısıyla renkli ve anlamlı bir

etkinlik düzenlendi. İşyerini ve
çevresini süsleyen Ataş,
dükkanın önünde kurulan alanda,
rengarenk balonların içine küçük
hediyeler yerleştirdi. Her

balonun farklı bir sürpriz
barındırması, çocukların

mutluluğunu adeta
ikiye katladı.
Etkinlik boyunca
çocukların
yüzlerindeki

gülümseme ve
yaşadıkları heyecan dikkat

çekerken, veliler        de bu
anlamlı organizasyondan
duydukları memnuniyeti dile
getirip Serpil Damla Aktaş'a
teşekkür ettiler. İHA
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